

齐鲁晚报爱心公社再添新成员

# 杨广和张红果担任爱心大使

齐鲁晚报爱心公社自3月5日成立以来,众多市民纷纷加入,通过这一爱心团体发挥自己的光和热。同时,一些常年坚持公益事业的知名爱心人士也相继出任爱心公社爱心大使,通过自己的实际行动感染和带动一大批人投身到公益事业中。13日,杨广和张红果也加入爱心公社。

杨广和:

## 爱心需要汇集在一起

在滨州说起杨广和的名字,恐怕无人不知无人不晓,多年来,他开着他的雷锋车走街串巷,把雷锋精神宣扬到每个角落。杨广和是滨州市阳信县河流镇刘庙办事处大杨村人。十几年来,他坚持学雷锋做好事。

他的出租车上贴有雷锋的画像,印有“学雷锋”的字样,车的后备箱内装有扫帚、铁锹、灭火器、绳索、汽油桶等工具,以便随时帮助有困难的人,并给自己定下了十三项免费服务,残疾人、老人、小学生、军人等统统不收费。目前他共获得76项荣誉证书,他的家就是雷锋纪念馆。

杨广和是以开出租为生的,但多年来,他开出租赚的钱远远不如他“送”出去的钱多。他的“雷锋车”开到哪里,好事就做到哪里,雷锋精神就传播到哪里。平时遇上看病坐车的人,他都不收费,而且还往往主动替人家垫钱。所以,杨广和平时兜里经常揣着很多钱,一边是零钱,一边是整钱,就是时刻准备为别人应急。

“现在学雷锋做好事对我

来说就像吃饭一样,是件每天都必须要做的事,要是一天不做好事,我就觉得浑身难受,已经形成习惯了。”杨广和告诉记者,虽然他每天都在学习雷锋做好事,但需要帮助的人实在太多,他自己一个人能力有限,也有无能为力的时候。“人多力量大,我一个人的力量确实太小,比如一个需要救助的人需要一万块钱,那我一个人可能拿不出来,但如果有一十个人,一个人出一千就可以帮他了,爱心需要汇集在一起才行。”

对于担任本报爱心公社的爱心大使,杨广和感到非常高兴,“只要有需要帮忙的,不管是出钱、出力、需要车什么的,只要是我能做到的,我都会第一时间赶过去。”

“人不能只为自己活着,应该在遇到需要帮忙的人时能帮就帮一把”,得知齐鲁晚报爱心公社成立,杨广和极力赞扬,“我非常愿意加入你们这个组织,这样我觉得我不是孤独的,希望以后有更多的人都能来加入这个爱心组织,贡献出自己的一份爱心。”



杨广和。本报记者 王晓霜 摄



张红果。本报记者 王泽云 摄

### 张红果作品展示



(本报记者 王泽云 摄)



## 爱心公社现有四位爱心大使

截至目前,齐鲁晚报爱心公社已经有4位爱心大使:

成爱华,女,滨州市人大代表、滨州华海白癜风医院院长。1994年创业以来,一直坚持做好事,自2006年起,已经捐款捐物近百万元。

赵金成,男,滨州市人大代表,滨州唯一一位“山东省十佳敬老企业家”。自1997年起无偿捐助敬老院,每三年为梁才敬老院老人更换新被褥。花十几万元为敬老院购置馒头机、吸油烟机。

杨广和,男,滨州的“活雷锋”,向社会公开承诺十三项免收车费承诺,被中宣部确定为“道德楷模、文明风尚”宣传典型。

张红果,女,齐白石再传弟子,中国教育学会书法教育专业委员会委员,中国王羲之书法艺术研究院山东分院研究员。决定终生义卖作品做公益事业。(按加入爱心公社时间顺序)

## 齐鲁晚报爱心公社

齐鲁晚报爱心公社是以齐鲁晚报今日滨州编辑部为主体组织运作的纯公益性组织,旨在联合社会点点滴滴的爱心力量,发动集体的力量扶危济困。

报名成为爱心公社成员,需要到报社或从网上领取报名表一份并填写提交。作为纯公益性组织,加入齐鲁晚报爱心公社不收取任何费用。爱心公社爱心大使暂定10人,要求社会形象良好、有志于社会慈善事业的个人,能够根据需要对爱心公社救助对象进行慰问帮扶,宣传所在企业良好社会形象,传播社会正能量;理事单位暂定20家,要求社会上公信力强、信誉度好的企业,有志于社会公益事业的企业,能在社长的召集下定期召开会议,对爱心公社发展建言献策;爱心成员名额不限,要求热衷于社会公益事业、乐于助人、有时间、能力帮助他人,能为爱心公社组织活动和发展积极建言献策。

报名咨询电话:3210018,3210021,13905430517。表格网上下载:<http://binzhou.qilwb.com.cn>,或联系QQ群:175255164;电子邮箱:qilwbzj@163.com。

张红果:

## 一次爱心,他们可能终生受益

“齐鲁晚报成立爱心公社,为和谐社会做了一件很有意义的事,我觉得非常好。”张红果说。本报2月27日以《终生义卖自己的书法作品》为题报道过社区美好人物张红果终生义卖作品做公益事业的事迹,得知本报组织的爱心公社后她积极加入,并应邀担任爱心公社爱心大使。

张红果是中国教育学会书法教育专业委员会委员,也是中国王羲之书法艺术研究院山东分院研究员,2013年1月14日开始担任滨州市培风书院学术委员会主任一职,其作品《百花齐放百家争鸣》被“阳光路上”全国书画展组委会永久收藏。

“我们解救他们一时,对于他们来说就有可能受益一生。”

现在张红果的义卖作品正在陆续准备中,她将用义卖的钱来帮助需要帮助的人。张红果说:“咱报社的爱心公社活动特别好,我希望咱们的队伍越来越强大,做得越来越好。很多事都需要你们媒体,把社会各界的力量凝聚起来,带领大家一起做好事。”

“我的作品主要以国学为主,包括四书五经等。”张红果说,现在不少人只注重名利,忽略了奉献爱心,也把传统文化丢到了脑后,很多孩子很少了解古代圣人,“我觉得应该把国学知识普及大众,让百姓领悟到圣人的智慧,只是呼吁还不够,我觉得最根本的得从孩子抓起。”

(记者 王晓霜 王泽云 实习生 李晓月)

滨州市公安局交警支队西城区大队一中队指导员董爱荣加入爱心公社

# “只要做好事,我一定会去”



董爱荣。本报记者 由淑敏 摄

本报3月13日讯(记者 由淑敏) 3日,本报曾报道过的学雷锋人物——滨州市公安局交警支队西城区大队一中队指导员董爱荣,也成为本报爱心公社大家庭中的一员。

董爱荣是一名优秀的民警,在做好交通管理本职工作的同时,她还用自己的实际行动向社会奉献一片爱心。她积极组建爱心义工团、交通安全宣讲团和校园护卫队,并积极开展志愿服务,同时常年坚持关心孤寡老

人、关爱残疾儿童。

自2007年以来,参加交通安全宣传志愿活动50余次,义务上交通安全宣讲课120场次,受教育人数达21500多人次,平均每年参加志愿服务126小时。对于志愿活动,董爱荣凭着一片爱心,基本每一次活动都是挤时间,往往是刚巡逻完就去了敬老院。对于做过的这些,她坚持说:“这些没什么,作为一名人民警察这是我该做的,即便脱下警服。”

“这是一个很好的平台,很好

的渠道。”对于齐鲁晚报爱心公社,董爱荣评价说。她说,自己的工作局限在交通管理上,有时候想献爱心却没有途径。“爱心公社这样一个公益组织很好,通过爱心公社,我就有平台去为需要的人做点什么。”

董爱荣平时的工作很繁忙,但是她很诚恳地告诉我们:“你们有什么活动,一定告诉我,尤其是周六周日。只要工作中没有什么突发情况,我就是抽时间也一定会去的。”

## 救助线索征集

齐鲁晚报爱心公社面向社会征集贫困家庭线索,我们将依托爱心公社这个平台,联系爱心市民和单位对其帮扶和救助。获取线索后,本报记者将深入这些家庭调查采访,计划每周报道一户这样的家庭,按照家庭困难程度,采取为其募捐或单位认领的方式进行帮扶。

齐鲁晚报今日滨州创刊以来,先后开展了“爱心白菜”直销、“关爱环卫工人、贫困学子、贫困家庭”心愿行动,爱心募捐等一系列关爱活动,本报关注的惠民县刘建旺家庭、滨城区生病儿童王润泽报道刊发后,得到了社会各界广泛关注和参与,都得到了圆满解决。